

Информация 

МБОУ Насонтовской ООШ
о принятых мерах по устранению нарушений законодательства
о защите прав инвалидов
    В соответствии с п. 21.ч. 3 ст 28 Федерального закона от 29.12. 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» к компетенции образовательных организаций относится обеспечение создания и ведения официального сайта образовательной организации в сети «Интернет».
  МБОУ Насонтовская ООШ оказывает образовательные услуги по обучению детей-инвалидов и детей ОВЗ. Получение детьми – инвалидами и детьми с ограниченными возможностями здоровья образования является одним из основных условий их успешной социализации, обеспечения их полноценного участия в жизни общества.
 Школа  предоставляет беспрепятственный доступ к образовательным услугам всех детей – инвалидов и детей с ОВЗ хутора, желающих получать образование в очной форме.
 Сведения о  материально- техническом обеспечении образовательной деятельности:
- наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотека, спортивный зал;
- обеспечение доступа в здание школы  инвалидов и лиц  с ограниченными возможностями; 
- условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц  с ограниченными возможностями;
- созданы условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц  с ограниченными возможностями;
- обеспечен доступ к информационным системам, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;
- обеспечен доступ к электронным образовательным ресурсам, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;
- наличие технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями.
 В целях создания универсальной безбарьерной среды и обеспечения физической доступности образовательного учреждения для инклюзивного образования детей – инвалидов выполнены следующие работы:
- центральный выход оборудован съемным пандусом (в случае необходимости);
- расширен дверной проем и установлены новые двери (двухстворчатые);
- оборудована комната психологической поддержки.
   Дети с ограниченными возможностями здоровья могут получать образование в различных формах: в общеобразовательных классах, по индивидуальным учебным планам на дому.
 Всем детям с ОВЗ. обучающимся по адаптированным программам, организовано психолого - педагогическое сопровождение учителем  - предметником, педагогом – психологом.
 Организация  обучения детей – инвалидов и детей с ОВЗ позволяет обеспечить их постоянное общение с нормально развивающимися детьми.
 Паспорт доступности объекта социальной инфраструктуры (ОСИ) № 57, сведения об обеспечении доступа в здание образовательной организации и предоставлении образовательных услуг детям – инвалидам и детям с ОВЗ размещены на официальном сайте МБОУ Насонтовской ООШ.



Директор
МБОУ Насонтовская ООШ:                           Л.Л.Быкадорова


